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Exercícios 1
1. Divida o prefixo IPv4 192.0.160.0/22 nos seguintes prefixos:

a.  /23

i. 192.0.160.0/23

ii. 192.0.162.0/23

b. /24

c. /25



Exercícios 1
1a. Dividir o 192.0.160.0/22 em /23?



Exercícios 1
1b. Dividir o 192.0.160.0/22 em /24?



Exercícios 1
1c. Dividir o 192.0.160.0/22 em /25?



Exercício 2
2. Divida o prefixo IPv6 2001:DB8:FACA::/48 nos seguintes 

tamanhos:

a. /49

i. 2001:DB8:FACA:0000::/49

ii. 2001:DB8:FACA:8000::/49

b. /50

c. /51



Exercício 2
2a. Dividir o 2001:DB8:FACA::/48 em /49?



Exercício 2
2b. Dividir o 2001:DB8:FACA::/48 em /50?



Exercício 2
2c. Dividir o 2001:DB8:FACA::/48 em /51?



Exercício 3
3. Quais endereços pertencem a rede 192.134.160.0/19? 

a. 192.134.32.13
b. 192.134.165.0
c. 192.134.192.24
d. 192.134.224.47
e. 192.143.160.92
f. 129.134.160.156

g. 192.134.161.212

h. 192.134.176.122
i. 192.134.159.255
j. 192.134.240.19

k. 192.134.128.55
l. 192.134.160.275

m. 192.134.161.0

?
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Exercício 3
3. Quais endereços pertencem a rede 192.134.160.0/19? 

a. 192.134.32.13
b. 192.134.165.0
c. 192.134.192.24
d. 192.134.224.47
e. 192.143.160.92
f. 129.134.160.156

g. 192.134.161.212

h. 192.134.176.122
i. 192.134.159.255
j. 192.134.240.19

k. 192.134.128.55
l. 192.134.160.275

m. 192.134.161.0
OK!



Exercício 4
3. Quais endereços pertencem a rede 2001:db8:c800::/38? 

a. 2001:0db8:c810:0012:0034:0101:0000:1 
b. 2001:db8:c810:12:34:101::1 
c. 2001:db8:c8::1 
d. 2001:db8:c800::1 
e. 2001:db8:c710:12:34:101::1 
f. 2001:db8:cc00::1  

g. 2001:db8:ca10:12:34:101::1

?



Exercício 4
3. Quais endereços pertencem a rede 2001:db8:c800::/38? 

h. 2001:db8:c815:12:34:101::1 
i. 2001:db8:c910:12:34:101::1 
j. 2001:db8:cbff:12:34:101::1 

k. 2001:db8:b810:12:34:101::1 
l. 2001:db9:c810:1:2:3::4 

m. 2001:db8:cfad::1

?
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3. Quais endereços pertencem a rede 2001:db8:c800::/38? 
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OK!



Exercício 5
5. Divida o prefixo 2001:db8::/32



Exercício 5
5. Divida o prefixo 2001:db8::/32
Para atender 2 subredes, quantos bits são necessários?



Exercício 5
5. Divida o prefixo 2001:db8::/32
Com 1 bit, o prefixo das subredes será qual?



Exercício 5
5. Divida o prefixo 2001:db8::/32
Quantos prefixos /33 podem ser gerados?
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5. Divida o prefixo 2001:db8::/32
Quantos prefixos /64 podem ser gerados de cada /33?



Exercício 5
5. Divida o prefixo 2001:db8::/32
Quantos prefixos /64 podem ser gerados de cada /33?
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Exercício 5
5. Divida o prefixo 2001:db8::/32
Então como fica para atender 18 subredes?

● Não tem como atender exatamente 18 
subredes.

● Pegar a opção mais próxima!
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Então como fica para atender 1.500 subredes?
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Então para atender 1.500 subredes...
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5. Divida o prefixo 2001:db8::/32
Então como fica para atender 30.000 subredes?
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Então para atender 30.000 subredes...



Exercício 6
6. Divida o prefixo 2001:db8::/32



Exercício 6
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Exercício 6
6. Divida o prefixo 2001:db8::/32



Dúvidas?



Patrocínio Super Like



Apoio de Mídia



Obrigado!
CEPTRO.br Cursos: cursosceptro@nic.br

CEPTRO.br IPv6: ipv6@nic.br 

@comunicbr

@nicbr

@NICbrvideos


